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3.Размещение центрального узла.

Значения вершин равны 
[image: image133.wmf].
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Находим внутренние передаточные числа для вершин графа:
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Находим внешние передаточные числа:
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Определение медианы, находим сумму соответствующих передаточных чисел:


[image: image22.wmf].
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Наименьшее число равно 117, что соответствует вершине V4. Таким образом, медианой графа является вершина V*4. 

2.Минимизация структуры.
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1.Матрица значений дуг графа.
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2.Матрица значений дуг графа после вычитания минимального элемента.
В последнем столбце отсутствует нулевой элемент. Поэтому вычтем из всех элементов столбца его минимальный элемент, равный 4, получим матрицу:

v
[image: image47.wmf]0

   v
[image: image48.wmf]1

    v
[image: image49.wmf]2

   v
[image: image50.wmf]3

   v
[image: image51.wmf]4

   v
[image: image52.wmf]5


	∞
	3
	0
	11
	5
	0

	6
	∞
	2
	0
	1
	6

	0
	1
	∞
	14
	5
	5

	6
	4
	11
	∞
	0
	6

	10
	0
	3
	2
	∞
	0

	4
	17
	6
	19
	0
	∞




  
          v
[image: image53.wmf]0



                                                        v
[image: image54.wmf]1



                                                        v
[image: image55.wmf]2



                                                        v
[image: image56.wmf]3

    


                     v
[image: image57.wmf]4


                                                         v
[image: image58.wmf]5


3.Матрица с наличием нулевого элемента во всех столбцах.
Нижняя граница контура s=1+2+4+4+3+1+4=19(из матрицы 1). Здесь последняя составляющая 4 – из последнего видоизменного столбца.

Найдем минимальную потерю ∆
[image: image59.wmf]ij

 при замене дуги (v
[image: image60.wmf]i

, v
[image: image61.wmf]j

)

Δ0,5=0;




Δ0,2=2;

Δ1,3=3;




Δ2,0=5;

Δ3,4=4;




Δ4,1=1;

                                                         Δ4,5=0;                                                    Δ5,4=4.

Максимальная из минимальных потерь будет при замене дуги (v2, v0). Поэтому эту дугу оставляют в гамильтоновом контуре.

Исключим строку v3 и столбец v1 в матрице 3. Приравняем элемент р'0,2=∞. Получим матрицу:
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4.Промежуточная матрица.
В столбце v2 нет нулевых элементов. Вычтем 2 из всех элементов этого столбца, получим матрицу:
v
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5.Промежуточная матрица.

Δ0,5=3;




Δ1,2=1;

Δ1,3=2;




Δ3,4=4;

Δ4,0=3;




Δ4,5 =0;
                                                        Δ5,4=4.
Выбираем  дугу (v
[image: image82.wmf]5

, v
[image: image83.wmf]4

).
Исключаем строку v5 и столбец v4, элемент р5,4 заменяем на ∞. Получаем матрицу:
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6.Промежуточная матрица.
В строке v3 нет нулевых элементов. Вычитаем из всех элементов строки v4 элемент равный 2. Получим матрицу:
v
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7.Промежуточная матрица.
Δ0,5=5;




Δ1,2=1;

Δ1,3=2;




Δ3,1=2;

                                                         Δ4,0=1.

Выбираем  дугу (v
[image: image100.wmf]0

, v
[image: image101.wmf]5

).
Исключаем строку v0 и столбец v5. Получаем матрицу:
v
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8.Промежуточная матрица.
Δ1,2=1;




Δ3,1=5;

Δ1,3=2;




Δ4,1=1.

Выбираем  дугу (v
[image: image108.wmf]3

, v
[image: image109.wmf]1

).
Исключаем строку v3 и столбец v1. Элемент р1,3 заменяем на ∞. Получаем матрицу:
  v
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9.Промежуточная матрица.
Вычтем 1 из строки v4. Получим матрицу:
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10.Промежуточная матрица.

Δ1,2=∞;

Δ4,2=1.

Оставляем дугу (v
[image: image118.wmf]1

, v
[image: image119.wmf]2

).

Остается выбрать последнюю дугу контура. Если удалить строку v1 и столбец v2, то останется матрица с одним элементом, соответствующим дуге (v4, v3).

Таким образом, нижняя граница и одновременно значение контура равны s=26+1=27.

Итак, в составе гамильтонова контура имеем следующие дуги:
	№

п/п
	Дуга
	Вес

	1
	(v2, v0)
	4

	2
	(v5, v4)
	1

	3
	(v0, v5)
	5

	4
	(v3, v1)
	8

	5
	(v1, v2)
	4

	6
	(v4, v3)
	5


                                 27
Полученная сетевая структура.
1.Построение графа исходной структуры информационно-вычислительной сети.

Граф сетевой структуры.
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Матрица значений дуг графа.

Граф исходной структуры информационно-вычислительной сети с указанием весов ребер.
� EMBED Equation.3  ���
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